

**Kategorija:** Čarape

Mrežaste čarape za celo telo S/M/L

Šifra proizvoda: OBSES01956

Cena: 5390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Pripremite se za senzualno putovanje u svet elegancije i strasti sa **mrežastim čarapama za celo telo**. Ovaj izvanredan komad donosi savršen spoj sofisticiranosti i zavodljivosti, stvarajući izgled koji će zaintrigirati i oduševiti. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a uz ove čarape to postaje lako ostvarivo.

Izrađene od izuzetno kvalitetnog najlona, ove **mrežaste čarape** nude izvanrednu izdržljivost, čineći ih idealnim izborom za svaku priliku. Bez obzira da li imate romantičnu večeru ili jednostavno želite da se osećate jedinstveno i atraktivno, ove čarape su vaš savršeni dodatak. Njihova klasična crna boja donosi notu sofisticiranosti koja nikoga ne ostavlja ravnodušnim i savršeno se uklapa u svaku garderobu.

Dizajnirane su sa pažnjom prema detaljima, sa izvanredno prilagodljivim dimenzijama S/M/L, što znači da će odgovarati većini ženskih figura. Ove čarape će osetiti vašu kožu i obgrliti vas suptilno, dajući vam osjećaj udobnosti dok istovremeno ističu vašu ženstvenost. Zaboravite na obične čarape - sa **mrežastim čarapama za celo telo** svaki izlazak postaje poseban trenutak.

Kada kupujete u našem sexy shopu, možete biti sigurni da ste izabrali kvalitet. Naš brend, Obsessive, poznat je po ženstvenosti i luksuznim materijalima, pa tako i ove čarape donose vrhunsku senzualnost koja će vas osloboditi. Imajte na umu da je težina od samo 0.1 kg čini lako prenosivim komadom, idealnim za svaku priliku.

Uživajte u udobnosti i eleganciji bez kompromisa, uz neodoljivu ponudu koju vam pruža naš online shop. Kroz jednostavan proces naručivanja i diskretnu dostavu, omogućujemo vam da na siguran način dodate dozu lepote i privlačnosti u svoj ormar. Sve što treba da uradite je da izaberete svoj par **mrežastih čarapa** i prepustite se čarima koje pružaju.

Zamislite trenutke kada ćete se osjećati kao prava zavodnica, osvajajući sve poglede oko sebe. Ove čarape ne samo da pružaju izgled, već i osećaj moći i samopouzdanja. Savršene su za večernje izlaske, romantične susrete ili čak i za posebne prilike kada želite da ostavite snažan utisak.

Povedite se za svojim instinktima i priuštite sebi nešto poseban. **Mrežaste čarape za celo telo** su više od modnog dodatka – one su izjava. Prepustite se luksuzu i inovaciji koje donosi Obsessive. Učinite vaš ormar bogatijim za komad koji će vas osloboditi svake sumnje u sebe i učiniti svaku noć nezaboravnom.

Ne čekajte više! Posetite našu online prodavnicu i istražite ponudu koja će vas odvesti u svet senzualnosti i strasti. Uverite se da će **mrežaste čarape** biti savršen dodatak vašoj kolekciji. Narudžbine se mogu vršiti brzo i lako, a diskretna dostava omogućava vam da dobijete svoj paket sigurno i neprimetno, bez brige o vremenu i mestu.

Osvežite svoje iskustvo s modom, zavođenje nikada nije bilo tako dostupno. Počnite svoje putovanje u svet neodoljive ženskosti i samopouzdanja uz **mrežaste čarape za celo telo** koje će vam omogućiti da se osećate kao prava kraljica. Naručite već danas i otkrijte čari koje donosi ovaj izvanredan komad. Uživajte u svakom trenutku i neka vaša senzualnost zasija!


Deklaracija

Model:	Mrežaste čarape za celo telo S/M/L OBSES01956
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688256305
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,10 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES01956-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES01956-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR